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νας, της Θεσσαλονίκης, της Λάρισας, και 
των βίαιων συγκρούσεων διαδηλωτών και 
αστυνομίας.
Η δήλωση Μητσοτάκη στην ανάρτησή του 
ότι «ως πρωθυπουργός, οφείλω σε όλους, 
αλλά πάνω από όλα στους συγγενείς των 
θυμάτων, μια μεγάλη ΣΥΓΓΝΩΜΗ. Τόσο 
προσωπική, όσο και στο όνομα όλων όσοι 
κυβέρνησαν τη χώρα εδώ και χρόνια» ανα-
παράγεται από το Politico που σημειώνει 
ότι «ο Μητσοτάκης, ο οποίος ετοιμάζεται 
για εκλογές την άνοιξη, έχει υποσχεθεί ότι 
μια ανεξάρτητη επιτροπή εμπειρογνωμό-
νων θα ερευνήσει τα αίτια του δυστυχή-
ματος» καθώς και ότι «θα ζητήσει βοήθεια 
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και άλλες 
πρωτεύουσες της ΕΕ».
«Το γερασμένο σιδηροδρομικό δίκτυο της 
Ελλάδας μήκους 2.550 χιλιομέτρων έχει 
απελπιστική ανάγκη εκσυγχρονισμού ενώ 
διατυπώνεται κριτική για φερόμενη κα-
κοδιαχείριση, ακατάλληλο εξοπλισμό και 
κακή συντήρηση» σημειώνει το Politico. 
Στο ίδιο δημοσίευμα γίνεται λόγος για «το 
θανατηφόρο δυστύχημα» που «έχει προκα-
λέσει μαζικές διαμαρτυρίες σε ολόκληρη 
τη χώρα σχετικά με την ευθύνη της κυβέρ-
νησης στην καταστροφή. Περίπου 12.000 
άνθρωποι διαδήλωσαν την Κυριακή μπρο-
στά από το κοινοβούλιο στην Αθήνα, σύμ-
φωνα με την ΕΡΤ. Συγκρούσεις ξέσπασαν 
κατά τη διάρκεια διαδηλώσεων την Παρα-
σκευή στην Αθήνα και τη δεύτερη μεγαλύ-
τερη πόλη της χώρας, τη Θεσσαλονίκη, με 
την αστυνομία να χρησιμοποιεί δακρυγό-
να και βολίδες κρότου-λάμψης».
Η βρετανική εφημερίδα Guardian που έχει 
μόνιμη ανταποκρίτρια στην Ελλάδα, πα-
ρακολουθεί στενά όλες τις εξελίξεις. Στο 
σημερινό ρεπορτάζ σημειώνει αναφορικά 

με τη δήλωση του Κυριάκου Μητσοτάκη 
ότι: «Σε μια δήλωση που είχε αισθητά πιο 
συγκρατημένους τόνους από την αρχική 
του, όταν απέδωσε το ατύχημα στο «τρα-
γικό ανθρώπινο λάθος», ο Μητσοτάκης 
υποστήριξε ότι υπήρξαν ευρύτερες αστοχί-
ες στην υπόθεση λέγοντας ότι δεν πρέπει 
«να είναι δυνατόν δύο τρένα που κινούνται 
σε αντίθετες κατευθύνσεις να βρίσκονται 
στην ίδια κατεύθυνση και να μην γίνονται 
αντιληπτά από κανέναν».
Sky News: «Φωτιά και βία στην Αθήνα - Οι 
διαδηλωτές συγκρούονται με την αστυνο-
μία για το σιδηροδρομικό δυστύχημα»
Το ρεπορτάζ του τηλεοπτικού δικτύου Sky 
News εντοπίζει τα αίτια του πολύνεκρου 
δυστυχήματος στην «κληρονομιά της κρί-
σης χρέους που διήρκεσε από το 2010 έως 
το 2018».
«Το σιδηροδρομικό δίκτυο σε όλη την Ελ-
λάδα έχει ακρωτηριαστεί από την κληρο-
νομιά της κρίσης χρέους της χώρας κατά 
τη διάρκεια της δεκαετίας του 2010. Με το 
έθνος να θρηνεί για το πιο θανατηφόρο σι-
δηροδρομικό δυστύχημα στη μνήμη του, η 
κυβέρνηση αντιμετωπίζει τώρα εκκλήσεις 
να επενδύσει περισσότερα στα πρότυπα 
ασφάλειας των δημόσιων μεταφορών» ση-
μειώνεται χαρακτηριστικά.
Κάποια συνθήματα την Κυριακή στην Αθή-
να χαρακτηρίζουν το δυστύχημα των τρέ-
νων ως «έγκλημα» αναφέρεται στο ρεπορ-
τάζ του Sky News.
Στην αναλυτική και εκτενή ανταπόκριση 
του BBC από την Ελλάδα δίνονται όλες οι 
τελευταίες εξελίξεις με έμφαση στη «συγ-
γνώμη Μητσοτάκη» αλλά και τα βίαια επει-
σόδια στις «διαμαρτυρίες που συνεχίζονται 
επί μέρες».

Α
πό τα πρώτες ώρες που έγινε γνω-
στή η τραγωδία στα Τέμπη με τη 
σύγκρουση των δύο αμαξοστοι-
χιών λίγο πριν τα μεσάνυχτα της 

Τρίτης 28 Φεβρουαρίου, τα διεθνή ΜΜΕ 
δεν έχουν σταματήσει να παρακολουθούν 
όλες τις εξελίξεις. Ταυτόχρονα, εστιάζουν 
στις παθογένειες και τα χρονίζοντα προ-
βλήματα στα οποία εντοπίζονται τα αίτια 
του πλέον πολύνεκρου σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος στην ιστορία της Ελλάδας.
Η κυριακάτικη ανάρτηση του πρωθυπουρ-
γού Κυριάκου Μητσοτάκη με τη συγγνώ-
μη που απευθύνει έχει αναπαραχθεί από 
όλα τα μεγάλα δίκτυα και ενημερωτικούς 
ιστότοπους. Εξίσου μεγάλο είναι όμως το 
ενδιαφέρον των διεθνών ΜΜΕ και για 
την έκρηξη οργής που εκφράζεται στους 
δρόμους των μεγάλων πόλεων, της Αθή-
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